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Dagsorden til bestyrelsesmøde den 9. maj kl. 18.30-20.30 på Strandvejen 
 

 
1. Godkendelse af referat fra sidst. 

Godkendt 
 

2. Fraværende/tilstedeværende 
Afbud: Jane, Maria 
Tilstede: Justyna, Maria, Marlene, Tina, Betina, Mette, Betina N. 
 

3. Referent:  
Tom 
 

4. Nyt fra formanden, herunder 
a. Samrådsmøde i april 

Maria forklarede kort, hvad der blev talt om. Der er udsendt oplæg fra mødet til bestyrelsen. 
b. Politikudviklingsdag (Mette, Jane og Tom) 

Mette kom til 2. del, hvor der ikke var så mange. Der var forskellige workshops, blandt andet om 
alkohol, ordblindhed m.m. 
Jane og Tom var der til 1. del, hvor stort set det samme program kørte af stabelen. 
Deltagerne var valgt ud til bestemte oplæg, så det var ikke frivilligt. 

c. Valg efter sommerferien, hvordan gør vi? 
Der er enighed om at køre valget på samme måde som sidste år. Der skal vælges nye for Tina og 
Maria Simonsen. Justyna og Marlene er på valg, men kan ønske genvalg. 
Der sendes en appetitvækker ud inden sommerferien, og til august kører selve opstillingsrunden, 
samt valget. 
Der udsendes info om valgprocedure m.m. 1. august. Frist for opstilling er den 21/8, og valget 
pågår den 24/8. 

d. Forældrearbejdsdage, kort evaluering og evt fremadrettet mål 
I Sunds gik det fint. Der mangler lidt opgaver endnu. I Ilskov blev det aflyst. 
Der bliver hængt lister op med de resterende opgaver, som forældre kan skrive sig på med 
angivelse af tid for udførelse. 
Til næste år tænkes det, at arbejdsdagen skal ligge i efteråret (slut august/start september) 
Der skal en påmindelse ud et par måneder før, så forældrene er forberedte på det. 
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5. Punkter fra sidste møde 
a. Sampasningsdage 

Der er opbakning til at indkøre sampasning i andre perioder end sommerferien. 
Jane og Tom ser på mulighederne. 
 

6. Indkomne punkter 
Ingen indkomne punkter. 
 

7. Nyt fra ledelse 
a. Godkendelse af regnskab 2022 

Revisionens protokollat svarer til det, vi har forventet og kan hermed godkendes. 
Hermed godkendt. 
Overførsel af provenuet forventes godkendt i byrådet i juni måned, hvorefter pengene overføres. 
 

b. Orientering om budget 2023 og kollegiemodellen 
Budgettet kan gå i nul, hvis børnetallet ikke udvikler sig i en mere skæv retning end nu. 
 

c. Drøftelse og orientering om BFU’s punkt omkring Sunds i fremtiden, - èn skole, èn institution. 
Ledelsen vil desuden informere om de møder, der har været i april med forvaltningen og foreslår, 
at Sunds medlemmer af bestyrelsen deltager i kommende workshops. 
Der er flere scenarier i spil.  
Maria er blevet kontaktet af Sunds-Ilskovs bestyrelsesformand, og de er enige om at alle 
formændene samles og tager en snak om muligheder. 
Der er indkaldt til møde i morgen med lederne sammen med forvaltningen. Bestyrelsen hører om 
mødets udfald umiddelbart efter mødet. 
 

8. EVT 
Der var ikke noget til eventuelt. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


